

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței extraordinare din data de 10 august 2010 a**  
**Consiliului Local al orașului Copșa Mică**

**Dl. Secretar:** Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 312/2010 a Primarului orașului Copșa Mică. Constat că sunt prezenți 15 consilieri din 15, deci ședința este statutară. Publicitatea ședinței a fost făcută prin afișare la sediul Primăriei.

**Dl. Secretar:** Dau cuvântul domnului consilier Deneș Grigore.

**Dl. Deneș Grigore:** Declar ședința extraordinară a Consiliului Local Copșa Mică deschisă.

În continuare se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

**Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statelor de funcții și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului, precum și ale serviciilor publice înființate și organizate prin hotărâri ale Consiliului Local al orașului Copșa Mică”**

Doamna Czika Elena, consilier, prezintă proiectul.

**Dl. Pop Viorel:** Cine e persoana de la audit intern?

**D-na. Czika Elena:** Postul este vacant. Vacant este și postul de arhitect șef. În proiect sunt aceleași posturi, altfel plasate. Organigrama e dimensionată în funcție de norma reglementară, respectând calculul efectuat de Prefectură.

**D-na. Blaga Elena:** Câte posturi au fost prevăzute pentru Copșa Mică?

**D-na Czika Elena:** 65 de posturi, dar nu sunt toate în organigramă. Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării orașului Copșa Mică la proiectul “Animații sociale și culturale la Copșa Mică” în cooperare cu Primăria L’Hermitage-Franța, Comitetul de înfrățire L’Hermitage-Franța, Asociația l’Ouvre-Boites-Franța și Asociația Prietenia-Copșa Mică.**

Domnul Șerban Dorin, Secretarul orașului prezintă proiectul.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

**Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor de investiții și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții: “Lucrări de amenajare a trotuarelor și rigolelor de scurgere a apelor pluviale în zona blocurilor 31-32-33, strada Laborator, oraș Copșa Mică” și “Lucrări de amenajare parcări în orașul Copșa Mică (Parcare în zona Școlii generale nr. 3 și a blocului nr.39)**

Domnul Cristea Dan, consilier, prezintă proiectul.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

**Dl. Denes Grigore:** Declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Grigore DENEȘ**

**SECRETAR**  
**Dorin ȘERBAN**

**Întocmit**  
**Ref. Comp. Relații cu Publicul**  
**Cristina BUHAZI**